ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении шахматного турнира, посвященного памяти 
А.Т. Переладова

1.Цели и задачи

· Развитие шахмат, как интеллектуального и стремительно развивающего спорта;
·  вовлечение учащихся общеобразовательных учреждений в спортивную жизнь района;

·  популяризация шахмат среди обучающихся и взрослых;
·  определение победителей и призеров районного шахматного турнира Солонешенского  района.

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Шахматный турнир состоится 15 марта (воскресенье) 2020 года. Соревнования проводятся в МБУДО «Солонешенский ЦДТ» по адресу: с Солонешное, ул. Красноармейская, 17.  Встреча участников, проведение жеребьёвки с 10-00. Начало соревнований в 10.30 часов, окончание 15-00-16.00 (ориентировочно).

3. СИСТЕМА ПРОВЕДЕНИЯ И УЧАСТНИКИ ТУРНИРА

К участию в турнире допускаются обучающиеся, представляющие общеобразовательные учреждения и учреждения дополнительного образования, все желающие без ограничения возраста, соблюдающие правила шахмат и нормы поведения в общественном месте Солонешенского района. 
Подведение итогов состоится по 3 возрастным группам раздельно:

 10 -13лет (младшая группа);

 14-17 лет (средняя группа);

18 лет (старшая группа, взрослые);

Подведение итогов турнира пройдёт с раздельными зачётами внутри каждой группы для мальчиков и девочек, юношей и девушек, мужчин и женщин. РЕГЛАМЕНТ СОРЕВНОВАНИЙ.

Турнир проходит по швейцарской системе. Контроль времени – 15 минут на партию каждому участнику.

5. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ.

Занятые места участников соревнований в итоговом протоколе определяются в следующей последовательности: при равенстве набранных очков, коэффициенты Бухгольца, Бергера, Прогресса. Зачет по 2 чел.
6. НАГРАЖДЕНИЕ

Игроки, занявшие 1-3 места по каждой возрастной группе, награждаются грамотами и призами.  Команды – кубками спонсоров.
7. ЗАЯВКИ

Заявки на участие в турнире, заверенные подписью и печатью врача, принимаются до 10 марта 2020 в МБУДО «Солонешенский ЦДТ» или по электронной  почте cor4agina.nadya@yandex.ru,  либо лично 15 марта 2020 г.
В заявке указать название общеобразовательного учреждения, Ф.И.О. игрока, дату рождения (число, месяц, год), спортивный разряд (если есть).

8. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Награждение победителей и призёров шахматного турнира  осуществляется за счёт спонсорской помощи братьев Переладовых: Вадима Александровича . и Тимофея Александровича. Транспортные расходы до места назначения и обратно возлагается на командирующие стороны. Питание за счет спонсорской помощи  братьев Переладовых В.А. и Т.А.
9. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Непосредственное руководство и проведение соревнований возлагается на МБУДО Солонешенский ЦДТ» и судейскую коллегию. Главный судья  соревнований  Крянга А.С., педагог дополнительного образования МБУДО «Солонешенский ЦДТ»  Контактный телефон:89628095585.

10. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в актовом зале МБУДО «Солонешенский ЦДТ»  . Ответственность за дисциплину и безопасность участников в пути следования к месту проведения соревнований и обратно, а также на протяжение всего времени нахождения на данном мероприятии возлагается на сопровождающих командирующих сторон. Команды, не представившие письменную заявку на участие в соревнованиях, к соревнованиям допускаться не будут.

 

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ  НА СОРЕВНОВАНИЯ.

