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Н.Н. Корчагиной

ул. Красноармейская 17

с. Солонешное

Солонешенский район

Алтайский край

659690


ПРЕДПИСАНИЕ

об устранении нарушений

	«04» мая 2018 г.
	№ 111


В соответствии с приказом Министерства образования и науки Алтайского края от 23.04.2018 № 797-л/к «О проведении плановой выездной проверки муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Солонешенский Центр детского творчества» в период с 03 по 04 мая 2018 года в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Солонешенский Центр детского творчества» в части осуществления образовательной деятельности в Солонешенской детско-юношеской спортивной школе – филиале муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Солонешенский Центр детского творчества» требований, установленных законодательством Российской Федерации в области образования.

В ходе проведения проверки выявлены следующие нарушения.

В нарушение части 4 статьи 91 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в приложении № 1 к лицензии на осуществление образовательной деятельности не указаны адреса мест осуществления образовательной деятельности:

Алтайский край, Солонешенский район, с. Березовка, ул. Восточная, 6 (МБОУ «Березовская СОШ»);

Алтайский край, Солонешенский район, с. Лютаево ул. Школьная, 3 (МБОУ «Лютаевская СОШ»);

Алтайский край, Солонешенский район, с. Сибирячиха ул. Советская, 72 (МБОУ «Сибирячихинская СОШ»);

Алтайский край, Солонешенский район, с. Туманово ул. Заводская, 13 (МБОУ «Тумановская СОШ»);

Алтайский край, Солонешенский район, Алтайский край, Солонешенский район, с. Топольное, ул. Центральная, 84 (МБОУ «Тополинская СОШ»).

В нарушение пункта 5 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 29.08.2013 № 1008 отсутствует образовательная программа, определяющая содержание дополнительных общеразвивающих программ и сроки обучения по ним, в том числе, реализуемых в филиале.

В нарушение частей 2, 3 статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 3 постановления Правительства Российской Федерации от 10.07.2013 № 582 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновлении информации об образовательной организации» на  официальном сайте МБУДО «Солонешенский ЦДТ» в сети Интернет (http://cdtsln.edu22.info/) отсутствует:

а) информация (в части, касающейся филиала):

информацию о структуре образовательной организации, в том числе:

- наименование структурного подразделения;

фамилия, имя, отчество и должность руководителя структурного подразделения;

место нахождения структурного подразделения;

адрес электронной почты структурного подразделения (при наличии);

адрес официального сайта в сети «Интернет» структурного подразделения (при наличии);

сведения о наличии положения о структурном подразделении с приложением копии указанного положения;

информацию о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности, в том числе:

объектов спорта, средств обучения и воспитания, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья;

обеспечение доступа в здание филиала образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья;

условия питания и охраны здоровья обучающихся в здании филиала образовательной организации, в том числе для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья;

наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в здании филиала образовательной организации.

Акт проверки от «04» мая 2018 г. № 192.

На основании вышеизложенного предписываю:
1. Устранить перечисленные выше нарушения в срок до 01.11.2018.
2. Представить в срок до «01» ноября 2018 года отчет об исполнении предписания с указанием устраненных нарушений, а также копии подтверждающих документов.
3. Разместить копию предписания на официальном сайте организации в сети «Интернет» в течение десяти дней с момента получения.
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